
ŠTÚDIUM
Európska vzdelávacia asociácia (EVA) otvára akreditované vzdelávacie programy celoživotného vzdelávania

·        Manažment regulačných mechanizmov vo verejnom sektore

·        Optimalizácia a zefektívnenie výkonu kvalitných verejných služieb

Študijné programy sú určené všetkým zástupcom a zamestnancom súkromnej a verejnej sféry, 

mimovládnych neziskových organizácií, manažérom vrcholovej a strednej úrovne riadenia.

Úspešní absolventi študijného programu okrem osvedčenia získajú aj diplom MBA. MBA nie je 

akademickým titulom a nenahrádza vysokoškolské vzdelanie či odborné vzdelanie, ktoré vhodne 

doplňuje a rozširuje. Svojim držiteľom poskytuje veľa výhod pre ďalšie uplatnenie na profesijnej dráhe. 

Absolventi s titulom MBA majú tie najlepšie predpoklady na kariérny postup, posilnenie svojej pozície 

na pracovnom trhu a získanie lepšieho finančného ohodnotenia.

Staňte sa študentom EVA. Prijímame bez skúšok! Stačí, ak máte úplne stredoškolské vzdelanie s 

maturitou. Študujte s nami a získajte profesijný titul.

Investujte do svojho vzdelania. Cena za štúdium je bezkonkurenčná! Poplatok za štúdium si môžete 

rozložiť aj na splátky bez navýšenia.

Študujete flexibilne. Ľahko skĺbite prácu a štúdium. Kladieme dôraz na vaše individuálne potreby.  

V prípade komplikácií máte možnosť prerušiť štúdium a pokračovať neskôr podľa potreby.

Študenti EVA majú zaistený prístup ku kvalitným informačným zdrojom, z ktorých môžu čerpať po 

celú dobu štúdia. Časť povinnej odbornej literatúry si môžu vypožičať tradičným spôsobom v 

Univerzitnej knižnici v Bratislave, alebo prostredníctvom neustále sa rozširujúcej online knižnice s 
viac ako 8 500 knižnými titulmi. Registračný poplatok na 1 rok hradíme všetkým našim študentom.

Máte doplňujúce otázky k štúdiu? Veľmi radi vám ich zodpovieme. 

Kontaktujte nás:

EVA
P.O.BOX 13, Bratislava,  830 07

+421 905-619-581
www.euva.sk



S pozdravom,

Tím EVA

email: o�ce@euva.sk
mobil: +421 905/ 619 581
www.euva.sk

https://www.euva.sk/

